

梓潼县:挂图作战 加速推进77个重点项目

四川经济日报绵阳讯(林忠伟 记者 张宇)“决战四季度,大干一百天”。

在“两弹一星”红色旅游经典景区建设项目门口,除门卫室外,还专门设置了志愿服务岗。

据介绍,“两弹一星”红色旅游经典景区建设项目是我省重点项目续建项目,总投资75080万元。

广汉市水利局 全力支援疫情防控工作

四川经济日报德阳讯(记者 钟正有)自广汉市突发新冠肺炎疫情以来,该市水利局广大职工干部积极响应号召。

广汉市水利局广大职工干部把打赢疫情防控这场硬仗作为当务之急、头等大事。

截至10月9日,广汉市水利局干部职工已经在各自的疫情防控岗位上连续奋战4个日夜。

广汉市水利局干部职工表示,相信在广汉市委、市政府的坚强领导下,万众一心,众志成城,必将打赢本轮疫情歼灭战。

广汉市人社局 疫情期间养老金发放“不下线”

四川经济日报德阳讯(杨智渊 记者 钟正有)突如其来新冠肺炎疫情,让广汉市人民热闹的生活被按下暂停键。

疫情“上线”,民生保障不能“下线”。在高效助力全市疫情防控工作的同时,该局加强对社会养老保险经办人员的组织培训。

在此,广汉市人社局温馨提示广大市民朋友,超过12个月未进行养老金资格认证(年审),养老金将可能停发。

四川经济日报德阳讯(杨智渊 记者 钟正有)突如其来新冠肺炎疫情,让广汉市人民热闹的生活被按下暂停键。

公告 信息 广汉市办理热线: 028-86642864

注销公告 琪惠孝儿龙背山幼儿园(统一社会信用代码:525115263368153XR)2022年10月9日经理事会成员研究决定。

华菱玉米科技有限公司(统一社会信用代码:91511681MA66CMCEXP)经公司决定,将本公司注册资本由500万元人民币减少到50万元人民币。

拍卖公告 受委托,我公司将公开拍卖品牌为日产、别克汽车两台,车牌号分别为:川A1S40B、川AD6E31。

公告 由扬子江药业集团四川海蓉药业有限公司投资建设的位于都江堰市彩虹大道南段802号“四川海蓉中药创新绿色智能制造平台”建设项目。

公告 由扬子江药业集团四川海蓉药业有限公司投资建设的位于都江堰市彩虹大道南段802号“四川海蓉中药创新绿色智能制造平台”建设项目。

属设施等。建成后,“两弹城”重要革命历史文化遗产和纪念设施将得到更加有效的保护、传承和利用。

绵阳两弹一星文化发展有限公司总经理马昆说:“在开展‘决战四季度,大干一百天’工作中,我们坚持做到三个不放松。

据介绍,“两弹一星”红色旅游经典景区建设项目是我省重点项目续建项目,总投资75080万元,总建筑面积1300万平方米。

走进梓潼县九洲商业综合体及崇文广场

改造提升项目施工现场,只见塔吊高悬,机器轰鸣,施工人员各司其职,分工协作,保质保量完成工程任务。

据介绍,九洲商业综合体及崇文广场改造提升项目总投资3亿元,主要建设内容包括改造广场3.2万平方米。

“施工方、业主方、监理方密切配合,倒排工序,倒排工期,积极组织机械和人力,严格落实‘五+二’‘白+黑’制度。

据悉,梓潼县坚持精力向项目集中、资源向项目集聚、服务向项目聚焦、政策向项目倾斜,全力抓好土地、资金、能源等要素保障。

同时,该县立足于“高”谋划项目,提早

精心开发储备、策划包装一批事关全局、影响长远、符合自身发展的大项目、好项目。立足于“快”建设项目,千方百计加快项目建设进度。

此外,该县立足于“细”保障项目,主动靠前服务,坚决落实项目专班制,“全天候”“点对点”跟进,及时协调解决项目推进过程中的堵点难点问题。

截至9月底,梓潼县77个省市县重点项目完成年度投资35.80亿元,占年度计划投资的90.98%。

金川县4万亩雪梨飘香

四川经济日报阿坝讯(杨正红 杜康 琴代永清 记者 庄璇文/图)眼下,正值阿坝州金川县4万亩雪梨成熟上市的季节,当地群众也是抢抓时机采收收获这致富的“金果子”。

10月9日,记者走进金川县喀尔乡金江村千亩雪梨地,连片的梨树映入眼帘,一个个饱满圆润的雪梨挂在枝头。

家住金川县沙耳乡山埂子村的赵明兴,是当地有名的雪梨种植户之一,他家共种了20余亩雪梨,今年因受高温天气影响,雪梨产量相比往年有所下降。

记者了解到,赵明兴每年在雪梨田间管理和采摘旺季时期,都会雇用十余名当地村民在果园里务工。



果农采摘雪梨

要照顾家庭而无法外出务工的村民,有了这项工作,村民们就能在家门口解决增收问题,香甜的雪梨也能让村民们的生活越来越甜蜜滋润。

截至目前,金川县共种植雪梨4万亩、品种89个、100万株、年总产量5000万公斤,年产值3000万元,“川雪梨”正成为该县对外展示形象的一张亮丽名片。

迈可达:商标品牌战略助防霉产品稳中有进

商标作为知识产权的一部分,其在品牌经营活动中的地位愈发突出。在竞争日益激烈的今天,山寨不断的商标碰瓷事件屡见不鲜,除依靠法律外,企业更应重视知识产权的开发与保护。

迈可达成立于1998年,总部设在中国香港,在美国、欧洲及中国内地均设有办事处。经过三十多年的努力,现已建立了拥有三十多个授权分销商的国际分销网络。

迈可达防霉片、防霉纸、防霉剂既有超10亿件商品在使用。

随着迈可达业务的不断扩张,市面上也随之出现不少外貌、功能相似,但质量不合格的假冒品牌。对此,迈可达创始人兼执行董事马丁·柏文深知在市场竞争中,企业树立品牌形象的重要性。

迈可达官网或是授权分销商购买迈可达产品,切实保障自身利益。

据了解,迈可达强化自身品牌的同时,也在积极响应环保政策的号召,并获得了多项绿色环保相关认证。马丁·柏文表示,迈可达所有产品均荣获“摇篮到摇篮”(Cradle to Cradle)认证制的银级级别。

在科技高度发达、信息快速传播的今天,商标不仅能在行业和消费者心中形成独特的产品符号,更是守护品牌的重要武器。

特此公告 华菱玉米科技有限公司 2022年10月11日

遗失公告 开江福宇家庭农场,遗失公章(编号:5117230014828)遗失作废。

可证编号:JY25114250092999)遗失作废,特此登报声明。 王国军(身份证号码:513229197612240039)。

公告 四川省凯建设工程有限公司经2022年10月9日召开全体股东会决定,将本公司注册资本由500万元人民币减少到50万元人民币。

公告 西南交通大学达娃达2018年11月18日收到[川(2022)审字第202210613206768号]遗失。

可证编号:JY25114250092999)遗失作废,特此登报声明。 王国军(身份证号码:513229197612240039)。

特此公告 华菱玉米科技有限公司 2022年10月11日

可证编号:JY25114250092999)遗失作废,特此登报声明。 王国军(身份证号码:513229197612240039)。

公告 四川省凯建设工程有限公司经2022年10月9日召开全体股东会决定,将本公司注册资本由500万元人民币减少到50万元人民币。

公告 西南交通大学达娃达2018年11月18日收到[川(2022)审字第202210613206768号]遗失。

债务催收公告 请以下单位负责人及时与成都生产力促进中心联系处理相关历史遗留债务事宜。

公告 四川省凯建设工程有限公司经2022年10月9日召开全体股东会决定,将本公司注册资本由500万元人民币减少到50万元人民币。

公告 西南交通大学达娃达2018年11月18日收到[川(2022)审字第202210613206768号]遗失。

公告 西南交通大学达娃达2018年11月18日收到[川(2022)审字第202210613206768号]遗失。

会东复烤厂再次加工江苏中烟烟叶

四川经济日报讯 2022烤季,在时隔7年后,四川烟叶复烤有限责任公司会东复烤厂再次加工江苏中烟工业有限责任公司烟叶。

加工过程中,江苏中烟原料部加强现场指导。会东复烤厂立足精细化静态选叶管理方式,强化人员、进度、质量“三个保障”。

截至目前,会东复烤厂已完成江苏中烟2.5万担中部上等烟叶整选工作,达到A、B类选叶标准,具备投料加工条件。

工银瑞信荣获“最受险资欢迎公募基金”等四项推介

日前,中国保险资产管理业协会举办“2022年保险资产管理业务投资业务交流暨2021年度IAMAC推介活动”,工银瑞信基金获得“最受险资欢迎公募基金公司”。

未来,工银瑞信将继续和保险机构开展全方位深度合作,以更加优异的业绩与更加优质的服务回报信任。

华夏智造升级混合基金10月13日发售

今年以来,市场反复震荡,7月初以来市场再次进入下行调整周期,从长期投资视角看,下跌亦是买进的好时机。

公开资料显示,华夏智造升级混合基金股票投资占比为60%-95%,投资于智能制造主题相关的股票资产占非现金资产的比例不低于80%。

华夏智造升级混合拟任基金经理吴昊,具有超过10年的高端制造业研究经验,多年来,深刻理解制造业的周期成长属性。

旧机动车拍卖会公告

受委托,本公司(中心)将于2022年11月9日10:00在暨为公共资源交易服务中心开标室(本中心为行政审批局旁锦泰隆四楼)公开举行拍卖会。公告如下:

债权转让公告

根据遂宁银行股份有限公司遂宁分行遂宁银行股份有限公司金龙支行(以下统称遂宁银行)与遂宁富升资产管理有限公司(下称富升公司)签署的《债权转让协议》,遂宁银行已将其对遂宁众泰房地产开发有限公司、张昌顺、杨燕、向思宇、张明秀、四川忠宇教育投资有限公司、四川省昌林投资有限公司、遂宁绿园学校、张晶晶等享有的上述主债权合同及担保合同和其他相关协议项下的全部权益依法转让给富升公司。